
 

 

 

 

Naše reprezentační osmnáctka veze z Itálie evropské stříbro 

Po třech letech se ve finále ME U18 potkali „staří známí“. V roce 2017 jsme se radovali my, letos to byli 
Italové. Naši kadeti přes prohru ve finále ukázali, že patří mezi evropskou špičku a letošní medaile nemusí 
být posledním úspěchem tohoto ročníku. 

Šimon Bryknar (kapitán): „Prohra ve 
finále mrzí, Italové byli dnes ve všem 
lepší.“ 

Jan Svoboda (trenér): „Myslím si, že 
nám dnes nedali Italové šanci, propadli 
jsme na příjmu, což pro nás byla 
nezvyklá situace. Nestalo se nám to ani 
v přípravě, ani tady na turnaji, pak jsme 
chybovali na nahrávce, na útoku. Italům 
gratuluji.“ 

Česká republika – Itálie 0:3 

(23:25, 16:25, 18:25) 

Domácí: Fabikovič, Bukáček, Kollátor, 
Jirásek, Klajmon, Bryknar, libero 
Struška. Střídali: Ureš, Pelikán, Roman 

 

Po úvodní porážce s Polskem 0:3 následovala spanilá jízda v podobě tří výher bez ztráty setu. Nejdříve to byly 

zápasy ve skupině s Běloruskem, pak ten rozhodující o postup do semifinále s Německem a určitě 

vyvrcholením bylo vítězství nad prvním týmem druhé skupiny. Bulharská reprezentace, která ve skupině 

odsunula domácí Italy na druhé místo ve skupině, nenašla recept proti kvalitní hře našich hráčů.  

Daniel Fabikovič (smečař): „Byli jsme na Bulhary od začátku nažhavení, nastoupili jsme na ně, drželi jsme je 
pod pokličkou, neměli šanci se rozjet. Po nervóznějším začátku jsem se i já rozjel a bylo to super!“ 

Richard Struška (libero): „Nebylo to z mého pohledu úplně lehké. Zvládli jsme to na hřišti i v hlavách a postup 
jsme urvali!“ 

Jan Svoboda (trenér): „Nechci, aby to vyznělo nabubřele, ale jsem s týmem už čtyři a půl měsíce a poznám, kdy 
hraje mančaft dobře a tady dobře hrajeme. Takže jsem neměl strach o náš výkon, možná ani o výsledek. Šlo o to, 
co předvede Bulhar, ale náš výkon byl asi na turnaji nejlepší a Bulharovi jsme nedali šanci.“ 

V zápase o bronz byli úspěšnější naši severní sousedé, když porazili Bulhary 3:1 

 

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY MLADŠÍHO ŽACTVA 2019/20 

V dívčí kategorii bylo rozehráno první kolo v několika skupinách, z toho hned tři se hrály na severní Moravě 

– jedna skupina v Bílovci a dvě v Novém Jičíně. Za náš o postup do finálového turnaje bojovaly celky ŠSK 

Bílovec, SVK Nový Jičín, TJ Sokol Frýdek-Místek, VO Slezská Orlice, Happy Beach Opava, TJ Ostrava a VK Raškovice. Do 

republikového finále, jehož pořadatelem je krnovský oddíl Slezská Orlice postoupily týmy VK Raškovice a TJ Ostrava. 

Chlapci hráli přímo finálový turnaj již koncem srpna v Nymburku a Kolíně. Náš kraj reprezentovaly kluby Volejbal 

Ostrava, Green Volley Frýdek-Místek, Blue Volley Ostrava a Red Volley Frýdlant nad Ostravicí. Žádný z těchto se 

neprobojoval do osmičky nejlepších. Medaile putovaly do Znojma (zlato), stříbro brali Lvi Praha a bronz Kladno. 

Výsledkový servis č. 2   14. září 2020 

 



A nyní již ke slibovaným soutěžím něžnějšího pohlaví: 

EXTRALIGA ŽEN má opět dva účastníky z našeho kraje – TJ Ostrava a TJ Sokol Frýdek-Místek. Los svedl oba 

tyto soupeře k jejich vzájemnému souboji hned v prvním kole. Hraje se v Ostravě v SO 19. října od 17 hodin 

Ani letos nemá náš kraj zastoupení v první lize 

DRUHÁ LIGA ŽEN – ve skupině D startuje hned šestice klubů MSK. Jsou to: TJ Ostrava B, SVK Nový 

Jičín, TJ Sokol Frýdek-Místek B, VK Polanka nad Odrou, SK P.E.M.A Opava a ŠSK Bílovec. Osmičku doplňují 

VK Austin Vsetín a TJ Sokol Šternberk B 

KRAJSKÝ PŘEBOR ŽEN – po ohlášení jednoho celku Kylešovic budou o titul přeborníka 

Moravskoslezského kraje bojovat devět týmů: TJ Hlučín, VK Kylešovice, VSK VŠB-TU Ostrava, TJ Ostrava C, 

VK Karviná, SVK Nový Jičín B, TJ Frenštát pod Radhoštěm, SK Metylovice a TJ Slavoj Český Těšín 

V EXTRALIGÁCH JUNIOREK I KADETEK MÁME STEJNÉ ZASTOUPENÍ JAKO 

V EXTRALIZE ŽEN, TEDY VK OSTRAVA A TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 

LIGA JUNIOREK je tvořena celkem osmi skupinami. Celky TJ Ostrava B, SK Slezan Orlová, Happy Sport 

Opava, SVK Nový Jičín, TJ Frenštát pod Radhoštěm a ŠSK Bílovec startují ve skupině H 

KRAJSKÝ PŘEBOR JUNIOREK má celkem deset účastníků, a tudíž se hraje v jedné skupině. Tvoří ji 

kluby: TJ Sokol Poruba, VK Polanka nad Odrou, VAM Havířov, VK Raškovice, TJ TŽ Třinec, TJ Ostrava C, VK 

Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, KV Kopřivnice, VK Karviná a VO Slezská Orlice 

LIGA KADETEK – tuto soutěž tvoří šest skupin. Ve skupině H hrají družstva: VK Karviná, SVK Nový Jičín, 

TJ Frenštát pod Radhoštěm, VK Polanka nad Odrou, TJ Slovácká Slávie Uherské Hradiště a TJ Sokol 

Šternberk B 

KRAJSKÝ PŘEBOR KADETEK hraje celkem patnáct týmů. Skupinu A tvoří: TJ Hlučín, SKP Bruntál, TJ 

Ostrava C, VK Kylešovice, VO Slezská Orlice, Happy Sport Opava a TJ Krnov. Ve skupině B hrají: TJ Odry, TJ 

Sokol Frýdek-Místek B, TJ Ostrava D, SVK Nový Jičín, VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, KV Kopřivnice, TJ 

Sokol Stará Bělá a VK Raškovice 

KRAJSKÉ PŘEBORY ŽACTVA 

STARŠÍ – STARTUJE CELKEM 25 CELKŮ: TJ Sokol Stará Bělá, VK Polanka, Happy Sport Opava, VO Slezská 

Orlice, ŠSK Bílovec AB, TJ Sokol Poruba, KV Kopřivnice, TJ Hlučín AB, VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, SK 

Slezan Orlová, SVK Nový Jičín ABC, TJ Sokol Frýdek-Místek ABC, TJ Frenštát pod Radhoštěm, VK Kylešovice, 

TJ Ostrava AB, VK Raškovice, VAM Havířov a TJ Krnov 

MLADŠÍ – BUDE HRÁT ŠESTNÁCT DRUŽSTEV: VK Raškovice, TJ Ostrava, TJ Sokol Frýdek-Místek AB, VK 

Polanka nad Odrou, Happy Sport Opava, VO Slezská Orlice, SVK Nový Jičín AB, ŠSK Bílovec, VK Karviná, KV 

Kopřivnice, VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, SK Slezan Orlová a TJ Frenštát pod Radhoštěm AB 

 

 

 

 

A máme tady zahajovací zápasy většiny republikových, 

krajských i okresních soutěží dospělých 



Celek Black Volley Beskydy si odbude premiéru ve svém druhém roce extraligového působení na 

palubovce Aera Odolena Voda v sobotu 19. září. Z loňského kádru bychom opět měli vidět tyto hráče: 

Tomáš Široký s kapitánskou páskou, Marek Mečiar, Maciej Krysiak, Jan Pospíšil, Tomáš Prokůpek, Josef 

Drozd a Tomáš Míšek. K novým akvizicím pak budou patřit: 

trenér Jakub SALON        Argentinec Bruno ROMANUTTI  Američan Matthew AUGUST 

 

 

Ukrajinec Dmytro DOLGOPOLOV repre libero Milan MONÍK  asistent trenéra Marek TOMÁŠ 

 

 

 

 

 

 

 

Celek VK Ostrava přivítá v prvním duelu letošního ročníku Orly z Kladna. Hraje se v neděli od 17 hodin 

EXTRALIGA ŽEN – JAK JE AVIZOVÁNO JIŽ VÝŠE, PŘIVÍTÁ V SOBOTU V 17 HODIN TJ Ostrava sokolky 

z Frýdku-Místku na své palubovce. 

Sokolský celek vede do nové sezóny trenér Leoš Chalupa, největší posilou by měla být Romana Staňková, 

která v loňské sezóně oblékala dres Olympu Praha 

 

OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ ÚVODNÍ KOLO NOVÉHO ROČNÍKU SE HRAJE V PÁTEK 18. ZÁŘÍ. Los svedl 

proti sobě dvojice: Palkovice B – Nýdek, Metylovice – Mosty, Třanovice – Sokol Frýdek-Místek. Derby 

Raškovice A – Raškovice B se odehraje 27. listopadu 

 

                                                                                                  

V Janovicích, dne 14.9.2020, zapsal Brouk z Beskyd 


